

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 09 iulie 2020 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 130 din 03.07.2020, cu respectarea prevederilor legale.

Având în vedere prevederile Legii nr. 55/15.05.2020 și ale HG Nr. 476/2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României și măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, s-a decis ca ședința ordinară să aibă loc prin intermediul aplicației zoom printr-o platformă de videoconferință. În acest sens s-a constituit un grup WhatsApp cu consilierii locali iar înainte de începerea ședinței le-a fost transmis link-ul de pe care se puteau conecta pentru a participa la ședință.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Bodó Csaba-Iosif, Fekete Levente, Ferenczi Ioan, Gálfi Imre-Balázs, Kovács Attila, Máthé János, Nagy Árpád, Sămărghișan Virgil, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

Au lipsit consilierii locali: Gálfi Sándor și Kelemen Rozalia-Melinda.

La ședință a mai participat dl primar Bodó Előd Barna, dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet și dl administrator public Menyhárt Sándor-Levente.

În continuare președintele de ședință, dl Nagy Árpád, supune aprobării proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind participarea Comunei Pănet la Programul privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public.

Președintele de ședință întreabă dacă mai are cineva de adăugat ceva la punctul de pe ordinea de zi?

Nefiind completări președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma prezentată, pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

După acestea se trece la discutarea unicului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind participarea Comunei Pănet la Programul privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public.

Dl primar Bodó Előd Barna: luni dimineața se deschide sesiunea de depunere și intenționăm ca la prima oră să predăm documentația deoarece din câte am înțeles regula este primul venit primul servit. A fost nevoie de foarte multe documente cum ar fi studiu energetic și altele, motiv pentru care am colaborat cu două firme de specialitate în paralel pentru a putea finaliza documentația.

Pe raza comunei Pănet avem aproximativ un număr de 740 de stâlpi din care, până în prezent, de pe 220-230 de stâlpi au fost schimbate corpurile de iluminat vechi cu cele de tip LED. Momentan avem de schimbat 596 de becuri vechi amplasate pe 575 stâlpi. După cum ați putut vedea din materialul transmis au fost elaborate două scenarii: varianta 1 reprezintă acea opțiune în care sistemul de iluminat public se va moderniza prin montarea aparatelor de iluminat bazate pe tehnologia LED. Așadar, în cadrul acestei alternative, se vor realiza îmbunătățiri ale performanței sistemului de iluminat public. Dezavantajul major al acestui scenariu este lipsa sistemului de telegestiune.

Varianta aceasta presupune costuri de investiție mai scăzute, dar nu asigură îndeplinirea obiectivului principal al proiectului de investiție, drept urmare această variantă nu este recomandată a fi selectată. Pe lângă scenariul precedent, varianta a doua aduce un plus major prin implementarea sistemului de telegestiune.

Noile aparate de iluminat vor fi echipate cu driver/controler pentru conectarea lor la un sistem de management prin telegestiune, care va permite monitorizarea și controlul SIP de la distanță.

În această variantă reducerea consumului de energie electrică față de varianta anterioară, chiar dacă vom avea același număr de aparate de iluminat, va fi mai mare, datorită folosirii sistemului de management prin telegestiune.

Dl consilier local Fekete Levente: dacă proiectul iese câștigător cam pe când poate fi vorba de realizarea lucrării?

Dl primar Bodó Előd Barna: vor fi multe proiecte depuse. Dacă totul merge bine și banii se virează la timp poate anul acesta sau anul viitor.

Dl consilier local Szabo Emil –Imre: acest proiect acum a apărut?

Dl primar Bodó Előd Barna: Da.

Dl consilier local Nagy Árpád: pe termen lung merită investit în acest proiect.

Președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea cu nr. 29/2020.**

După aceasta președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

**Președinte de ședință,**

Nagy Árpád



**Secretar general,**

Adorjan Anna

